Minthogy AX = XY és AC = CB, azért CY és BX az ABY haromszog kozépvonalai, barhol vessziik is fel az X
pontot.
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Ennélfogva BZ = §BX . Ha Z pontbol AY -nal parhuzamosat rajzolunk, akkor D pont AB-t, az atmér6t ugyan-

2
olyan aranyban osztja, mint Z pont a BX-et s igy BD = gAB. D pont tehat X-nek minden helyzete mellett allando
marad. Minthogy pedig DZB< = AXB< = 90°, azért a Z pont mértani helye azon kor, melynek kozéppontja O a

DB tavolsagot felezi s melynek sugara 3

(Krisztidn Gyérgy, Pécs.)
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